

## 健康生活

# 抑郁失眠、精神分裂复发的真相



调查显示:有80%的精神疾病患者丧失自知力,不承认自己有病,近九成的抑郁失眠精神分裂患者接受西药治疗,这种治疗方式使病情反复发作,甚至造成高达53%的终生服药率。

专家指出:西药治

疗会进一步的损伤到大脑神经,虽然表面上的症状暂时消失,却掩盖了病情不断恶化的事实,使患者及家属急切的停药,使原本受损的大脑神经处于失控、错乱状态,造成了疾病复发,而且每一次复发,更是加重了脑损伤的程度,造成了恶性循环。

患者在发病初期丧失自知自控力,认为心理调节就能控制病情,导致了表面无大的变化,而大脑神经的损伤却日益严重,导致在某一天突然病情突发或酿造悲剧。

近年来,由中国医学科学院根据东汉医圣张仲景古方研制并命名的专用中药【张玑晴神】被国家有关部门作为国家一级保密处方中药进行临床推广。并取得了高达98%的临床有效率及89%的治愈率,一举打破了近五十年精神疾病治疗史上无专用中药的局面。

**张玑晴神弥补了传统西药的弊端**—首先,没有任何毒副作用;其次,全面修复受损脑神经,可达到治愈不复发的标准,避免终生

用药;而且,专药专治,服药量非常少,有效率高于传统西药30%,患者可以逐渐减停西药。

**【张玑晴神】**适用于:①自卑自责、反应迟钝、行动迟缓、悲观失望、心情压抑、有自杀倾向的抑郁症患者;②多疑多虑、幻听幻觉、喜怒无常、胡言乱语、不能控制自己的精神分裂患者;③注意力难集中、多动、厌学逃学的学龄孩子;④更年期综合症;⑤失眠、早醒多梦;⑥各类精神障碍患者。

专家预约热线:8770082

## 七味前列通 当天尿路通

尿频、尿急、尿痛、分叉、滴白、尿等待、尿无力、尿不净、尿滞留、小腹坠胀、睾丸疼痛、性功能障碍……,这前列腺炎、增生肥大给生活带来无尽得烦恼,苦不堪言。前列腺疾病久治不愈,极易诱发前列腺炎、睾丸癌。

危急时刻,奇药七味前列通胶囊问世,由北京专家研制,特效专治前列腺疾病。

服用当天尿得净、尿得爽,前列腺内像洗了澡一样,干净清爽,小便飞流直下,全身带劲儿。1-2疗程B超显示增生组织回缩2~3mm。

纯中药制剂,不添加任何激素,无毒副作用。

### 特大优惠:

买5送2 买10送5

(持本报购买者可多领取一小盒)

专家咨询:3081662(免费送货)

指定经销:临沂市忠信堂药店(原146医院南10米)莒南:康泰大酒店(政务大厅东100米路南)、临沭:欣原大药房(老汽车站对面)、沂水:鸿安大药房(中心医院南300米路东)

## 泌尿疾病 60分钟药到病除

泌尿生殖感染的病源体,变异能力极强,不当的治疗增强了其顽固性和耐药性,传统的药物只是单纯的灭菌消炎,血液中的毒素得不到彻底消除。

美国淋诺100采用“清血排毒、净化血液”深入疗法,服药60分钟尿频、尿急、尿痛、瘙痒、红肿异味得到明显缓解,服药1-3盒·彻底治愈附件炎、盆腔炎、阴道炎、宫颈糜烂等妇科疾病及淋菌性尿道炎,2-3疗程·彻底摆脱支原体、衣原体感染的非淋菌性

尿道炎、急慢性前列腺炎、病毒湿疣、生殖器疱疹,并产生抗体获得终生免疫功能,永不复发。被世界卫生组织称为“生殖泌尿疾病的口服疫苗”,其疗程极短、见效特快且无任何副作用。美国淋诺100郑重承诺:反复发作的重症患者3疗程未彻底治愈免药费服药(跟踪三年如有复发免费治疗)

康复热线:7323928(免费送货)(九县患者报销往返路费)

## 精神疾病患者急需治疗

自杀——中国心理卫生协会理事长蔡焯基日前透露,目前中国的抑郁症患者已经超过2600万,且有62.9%的患者在出现抑郁症状后从未就医。在我国的自杀和自杀未遂的人群中抑郁症患者占了50%-70%。

而因病导致辍学失业、离家出走、丧失生活自理能力、影响婚育、家庭破裂等患者更是不计其数。不仅不能为家庭、社会创造价值,反倒成为家人拖累。

杀人——江西女子精神病患者在神经错乱时将自己亲生儿子扔下六楼。

破坏社会秩序——北大医院幼儿园发生凶案,18名师生被精神病人砍伤。最后这个案件曾轰动一时。

想一想,如果我们的精神病患者得不到及时有效的治疗,患者个人将会遭受怎样的生活难题,患者家庭将承担怎样的风险!

传统西药只能暂时控制症状,不能从这些疾病的发病根源神经递质源头上去治疗,而且还会伤害神经,导致患者浑身震颤、恐惧出汗、恶心呕吐、乏力、发胖、反应迟钝等。一旦产生药物依赖就会像吸食鸦片一样成瘾,戒除不了。

专家建议在治疗中应选用效果确切的专用中药,来针对受损的大脑神经进行修复治疗,避免病情复发。

## 痔疮 导致 直肠癌

排便疼痛、便血、肿块脱出,久治不愈,警惕诱发直肠癌。我院是市直医保定点肛肠病专科医院,独家采用《BBH痔疮根治技术》国家专利号:0810132606.5。光磁共振,根部气化、不开刀、不住院、无痛苦、随治随走,几分钟轻松治愈:内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛裂、脱肛、肛门潮湿痒、便血、直肠肿瘤、肿块脱出、直肠炎、便秘等肛肠病。承诺治疗,一次治愈。鲁医广(2010第05-07-090号)710333广告长期有效

杜主任电话:0539—8038120

地址:临西一路与北园路交汇处华苑医院二楼肛肠病治疗中心

## 临沂寻医问药 订版电话15305391088

## 干细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段,停药就复发,或干脆好了,时轻时重,反反复复,使患者身心倍受打击。

临沂健领医院长期与北京、济南干细胞治疗中心合作,多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学、细胞学有关专家共同研究探索,已成功运用“干细

胞”介入再生疗法,成功治愈寻常型、关节型、红皮病型、脓包型等顽固性牛皮癣,无需忌口,一次治疗,终生受益。

专家热线:0539—2871120

地址:临沂市临西八路与水田路交会北50米路东(商城实验学校对过),健领医院门诊楼二楼皮肤科。市内乘13、36路到不孕不育医院站下车即到

## 血型影响你健康

研究人员则发现,血型还会决定女性的生育能力。在接受不孕症治疗的女性患者中间,O型血的人卵子数量和质量要比常人低两倍。而A型血的人卵子数量则较高。哈佛大学的研究发现,AB和B型血的女性患卵巢癌风险较高,AB型血的孕妇患先兆子痫的风险较高。

其它研究还显示,AB和B型血的人群患胰腺癌的风险高。O型血人群患癌风险最低,但最容易感染可引起呕吐和腹泻的致命的诺罗病毒。

而对于目前比较流行的“血型饮食”的观点——即认为不同血型的人适合的饮食应该是有所区别的。例如,同样是为了减肥,A型血的人应该吃素,而O型血人则应该吃肉,并远离乳制品和面粉等,一些饮食专家并不赞成。他们认为这样做会导致人体钙质等营养元素的缺乏。

**医患心桥**  
电话:13665396979

## 征稿启事

和谐、正常的医患关系的建立源于医患之间的沟通和理解,为增进医患关系,本刊特开设“医患心桥”栏目。开设该栏目的意图不在于曝光具体的人和事,而在于通过对一些现象的剖析为患者和医务人员架设沟通、理解的桥梁。希望广大读者和医务工作者积极参与供稿,诉说您在就医过程中或医疗工作中的烦恼和感动,为建立良好的医患关系建言献策。

征文要求:1、内容:一事一议,对您在就医和诊治病人过程中遇到的烦心事、感动事做概述和评析,自拟标题。2、文字:稿件字数在600字以内。

通讯地址:临沂市海关路中段火车站东50米路南邮局院内齐鲁晚报系鲁南商报寻医问药工作室“医患心桥”收。邮编:276000

E-mail:250635812@qq.com



## 体癣不叫牛皮癣

体癣:多数医生都把体癣说成牛皮癣、银屑病,数年来,花钱不少,该病一直得不到彻底治愈,致使患者的病情加重,使患者失去治疗信心,患者朋友们,如果你身上

癣是体癣,症状是1,初期是小红点过几天小红点上起白皮,用手一抓就掉,无痛苦,2,由小红点扩大1分2分5分硬币状甚至成大片,3,掉了又起,起了又掉。4,年前年后

冬季多发,病情加重,5至7月轻的自愈,有的病情过几年至10年左右,一年四季在身上,有轻有重,有的痒有的不太痒全身上下都有。患者如果你的症状是这样,那么就是体癣。一般医生都按牛皮癣治疗而且用的都是西药,吃了乙酰胺,乙双吗啉,灰黄霉素,白癣夏塔热片,制银

咨询电话:0539—8121138

地址:临沂市金雀山路91号鲁南医院二楼皮肤科(金一路与新华路交汇处荣华大酒店北侧,市电业局东临,乘3、9、13、17、21、25、32、35、36、38、39路车到电业局站下车即到。)